
Program - Aljaska (ZDA)

17 dni

Trasa poti: Anchorage - Talkeetna - Denali NP - Fairbanks - Glenallen - Girdwood - Seward - Sterling -

Homer - Hope - Anchorage

Aljaska, kupljena od Rusov, podedovana od domačinov – indijancev. Nekoč revna, danes najbogatejša

ameriška država. Polna bogatstev in presežnikov. Seveda, vse v smislu narave.

Le kdo od nas ni ob knjigah Jacka Londona sanjal o zlatokopih in njihovih dogodivščinah? O volkovih in

samotnih možeh? O nepreglednih čredah karibujev in številnih grizlijih, ki ob rekah prežijo na migracijo

lososov?

Vse to vam ponujamo mi na eni najlepših taborniških avantur.

Program po dnevih

Dan 1  Polet na destinacijo, nočitev v hostlu Anchorage 

Polet iz enega bližnjih letališč v Anchorage, prevzem avtomobilov, nakup potrebne dodatne opreme in

hrane.

Dan 2  Muzej, vasica Talkeetna, nočitev kempiranje Talkeetna 

Obisk Alaskan natural heritage centra in spoznavanje kulture ljudstev Aljaske, pot naprej v Talkeetno,

kjer se sprehodimo po tem tipičnem in najlepšem aljaškem mestecu.

Dan 3  Panoramski let na parkom Denali, premik v park Denali, nočitev kempiranje Denali 

Dopoldanski let nad nacionalnim parkom Denali, do najvišjega vrha Amerike (Mt Mckinley oz Mt Denali),

nad ledeniki in med gorami. Po malici premik do nacionalnega parka Denali.

Dan 4  Raziskovanje parka Denali, nočitev kempiranje 

Z busom do jezera Wonder, kjer lahko naletimo na grizlije, rjave medvede (redkeje), karibuje, lose.

Naredimo krajši treking (2 uri, po tundri in do jezera z zrcalnim efektom gorovja Denali).

Dan 5  Treking po parku Denali, vožnja v Fairbanks, nočitev kempiranje Fairbnanks 

Z busom iz parka, ustavimo se na najlepšem prelazu (Polichrome), kjer bomo naredili krajši treking (3-4

ure). Po obisku parka malica in premik do Fairbanksa.

Dan 6  Vožnja z ladnjico po reki Chena, dolga vožnja z avtom, nočitev kempiranje Glenallen 

https://www.shappa.si/potovanja/amerika/zda/potovanje-aljaska/



Vožnja s tako imenovanim parnikom je klasičen turističen aljaški izlet, ki zelo lepo predstavi širši

kulturno zgodovinski kontekst. Prosto za kosilo in nato premik proti jugu.

Dan 7  Vožnja proti polotoku Kenai, obisk zlatokopa, nočitev kempiranje Girdwood 

Premik proti Anchorageu (eventuelni postanek za nakup hrane) in naprej v Girdwood, kjer obiščemo stari

zlatokop in iščemo zlato v reki.

Dan 8  Treking na ledeniško polje Harding, nočitev Seward, kempiranje 

Premik v Seward, kjer na poti obiščemo ledenik Exit in ledeniško polje Harding (cca 6 ur hoje). Sprva se

sprehodimo navkreber ob ledeniškem jeziku, kar več ali manj vsi poznamo. Na vrhu pa nas čaka

ogromno polje ledu, od koder se na vse strani spuščajo ledeniški jeziki.

Dan 9  Izlet z ladjo po morju do ledenikov, nočitev Sterling, kempiranje 

Z ladjo gremo na še en tipični turistični aljaški izlet, pod ledenike in v lovu za morsko fauno (kiti, delfini,

tjulnji). Morje je lahko razburkano, zato priporočamo tablete proti slabosti. Po izletu krajši premik v

Sterling.

Dan 10  Sprehod po gozdu do slapu ali najem kolesa za dnevni izlet, nočitev Sterling, kempiranje 

Izlet po območju Russian river (priporočamo fakultativni najem kolesa), kjer se ustavimo ob znamenitih

slapovih, v sezoni polnih lososov. Za pešce bo to dovolj in imajo popoldan prosto. Kolesarji pa si

privoščimo cca 40 kilometrov dolgo pot, od katerih je velika večina single-traila (kolesarske mokre

sanje). Povratek v Sterling.

Dan 11  S kanujem v divjino, po deželi tisočerih jezer, nočitev v divjini, kempiranje 

Odpravimo se na 2-dnevni izlet s kanuji. Kolikor je veslanja, je tudi nošenja ali vlečenja kanuja. S seboj

imamo tudi vso prtljago za 2 dni (šotori, nekaj hrane itd).

Jezera, po katerih veslamo, niso povezana z vodotoki, ampak je treba kanuje prenesti po kopnem iz

jezera v jezero. Kljub temu, da je tura zaradi tega napornejša, velja za eno najlepših možnih doživetij na

Aljaski. Zna pa biti komu naporno in v slabšem vremenu tudi zoprno. Zato v tem primeru priporočamo

manj trmastim in manj pripravljenim potnikom, da počakajo eno noč v kempu.

Dan 12  Drugi dan premikanja s kanujem po aljaški divjini, povratek v Streling, nočitev kempiranje 

Zjutraj pripravimo enostaven zajtrk, potem pa podremo šotore in se po krožni trasi s kanuji odpravimo

nazaj proti Sterlingu.

Dan 13  Vožnja v Homer, vkrcanje na gliser in vstop v park Kechamek, nočitev kempiranje. 

Vozimo mimo aktivnih ognjenikov, v ribiško mestece Homer. Prosto za kosilo in shopping. Potem pa z

gliserjem čez zaliv do parka Ketchamek, v katerega vstopimo z vso opremo na 1,5h treking. Prespimo ob

ledeniškem jezeru in ledeniku, ki se izteka vanj.
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Dan 14  S kanuji po jezeru do ledenika, nato treking do morja in povratek v Homer, nočitev Homer

(privat hotel ali hiša) 

Iz popolne divjine se v eni uri vrnemo v civilizacijo in si privoščimo en ornk barbeque piknik, če je le

možno. Privoščimo si tudi spanje med štirimi stenami.

Dan 15  Vožnja v vasico Hope, nočitev hiša/hostel 

Še en bivši zlatokop na naši poti, danes ostaja le še nekaj fotogeničnih hišic in reka v kateri je bojda še

vedno veliko zlata.

Dan 16  Vožnja na letališče Anchorage, polet proti domu 

Posušimo šotore če vreme dopušča, spakiramo prtljago in se odpeljemo na letališče (cca 1,5h).

Dan 17  Prihod v Ljubljano. 

Ponavadi priletimo na Dunaj, od kjer se z organiziranim prevozom (doplačilo) odpeljemo proti Ljubljani.
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